
B) 1
1C) 
2

3D) 
2

01.

02.

03.

04.

05.

06.

                        Kesirlerde çarpma bölme-2 6. Sınıf MatematikTEST - 41

2020-2021   Telat B�l�can  81

Aşağıdak� şek�lde ABC d�k üçgen� ver�lm�şt�r.

Buna göre |CH| kaç cm’d�r?

12  cm
2

12  cm
4

20 cm

18 cm

Şek�lde ver�len d�kdörtgen şekl�ndek� zem�n, d�kdört-
gen şekl�nde fayanslarla kaplanacaktır.
Buna göre bu �ş �ç�n en az kaç fayans kullanılır?

A

C

B
H

10 cm

8 cm 6 cm

48A) 
5

24B) 
5

C) 48 D) 24 A) 48 B) 56 C) 64 D) 72

   − ⋅ −   
   

+

1 11 2
5 5

11
5

�şlem�n�n sonucu kaçtır? �şlem�n�n sonucu kaçtır?

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

5A) 
6

1B) 1
5

2C) 1
5

1D) 2
5

  − ⋅  
  

1 1 1 5:
2 3 4 12

�şlem�n�n sonucu kaçtır?

1A) 
20

1B) 
10

1C) 
 5

1D) 
 2 

( )  − ⋅ − 
 

+

14 2 2
2

11
2

A) 2

 ⋅ − 
 

−

1 124
8 9

12 1
2

1A) 
2

3B) 
2

2C) 
3

4D) 
3
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08.
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�şlem�n�n sonucu kaçtır?

+ −

− +

1 1: 2 1
1 11 : 3
2 6

A) 0 B) 1
1C) 
2

1D) 
4

 − + ⋅ 
 

1 1 31 : A
4 4 5

�şlem�n�n sonucu b�r tam sayı olduğuna göre A
 sayma sayısı en az kaçtır?
A) 0 B) 3 C) 5 D) 15

Aşağıdak� �şlemlerden hang�s�n�n sonucu       �le 1
arasında değ�ld�r?

1
2

 + 
 

1 3A) : 2
3 4

 − ⋅ 
 

3 1B) 3 1
12 3

 + ⋅ 
 

1 1C) 1 1
2 4

 − 
 

1 5D) 1 :
2 4

İç�ne b�r doğal sayı yazıldığında çokgen sembolünün
değer�, doğal sayının çokgen�n kenar sayısına oranı-
nı �fade eden b�r kes�rd�r.

Örnek: 2

1

3 2

1 2 43

4 5

3

=
2 
5

=
3 
4

4Buna göre  �şlem�n�n sonucu aşağıdak� 
�şlemlerden hang�s�n�n sonucu �le aynıdır?

:

: :

A) × ×B)

C) D)

b�r sayıyı b�r �şlem�

göstermekted�r.

Örneğ�n;

Buna göre,

modellemes�nde A kaçtır?

a b

c

×

×

12 3

4

a.b=c 12:3=4’tür. 

:

1
6

1
2

2
3

A

1A) 
2

1B) 
3

1C) 
4

1D) 
6 a, b, c poz�t�f tam sayı olmak üzere;

Buna göre aşağıdak� �fadelerden hang�s� b�r tam
sayıya eş�tt�r? 

olarak tanımlanıyor.A(abc)  

A) A(243)  B) A(275)  

C) A(347)  D) A(231)  

 ⋅ − 
 =
−

1 16
a b

1c
2


